
Политика приватности
Ми схватамо вашу приватност веома озбиљно.

ekovizije.com вас не прати активно као појединца.

Уколико нас контактирате путем контакт форме, или се пријавите на мејлинг
листу, ваше име, емаил адреса и порука ће нам бити послато (као што бисте
и очекивали). Ове информације се чувај као тајне.

Сачуваћемо ове информације у  нашем емаил систему како бисмо били у
могућности да вам одговоримо.

Вебсајт  користи  одређене  cookie-је  када  прегледате  странице  сајта.  Ови
cookie-ји се користе како би се осигурало исправно функционисање сајта, као
и да би нам помогли да побољшамо ваше искуство приликом ваше посете
сајту.

Не користимо cookie-је треће стране за праћење и оглашавање.

НИЈЕДНА  ИНФОРМАЦИЈА  КОЈУ  ПРИКУПИМО  ПРЕКО  COOKIE-ЈА  ВАС  НЕ
ИДЕНТИФИКУЈЕ  КАО  ПОЈЕДИНЦА  –  СВЕ  ЈЕ  У  ПОТПУНОСТИ  АНОНИМНО.

Која  организација  прикупља  ове
информације?
ekovizije.com  је сајт у власништву Удружења грађана “Краљевачки развојни
центар”.

Како се ове информације користе?
Уколико сте одабрали да са нама поделите своју емаил адресу, користимо
вашу емаил адресу како бисмо вам одговорили на поруку, или да бисмо вам
послали свој њузлетер.

https://www.ekovizije.com/privacy-policy/


Обелодањивање ових информација
Ми не делимо ваше приватне информације  или емаил адресе са  трећим
лицима.

Заштита ваших информација
ekovizije.com  настоји  да  чува  поверљивост  информација  које  вас  могу
идентификовати али не користимо енкрипцију  (нпр.  SSL)  или  firewall-ове
како бисмо даље заштитили ове информације док путују  интернетом.  Не
сматрамо да лични подаци које прикупљамо захтевају овај ниво сигурности.
Важно је да будете свесни да не постоји „савршена интернет сигурност“.

Како  да  исправите  нетачне
информације?
Једном постављене/послате информације се чувају у нашем емаил систему.
Уколико  желите  да  се  ове  информације  измене,  молимо  вас  да  нас
контактирате.

Треба да будете свесни, да због техничких ограничења, све информације
никада нису потпуно избрисане из нашег емаил система. Стога, не можете
очекивати да ће све ваше информације које вас могу идентификовати бити
потпуно уклоњене из наших база уколико то од нас затражите.

Промене Политике приватности
С’времена на време можемо ажурирати ову политику Приватности у складу
са  променама на  сајту  које  могу  утицати на  личне податке  које  о  вама
прикупљамо. Претпоставља се да прихватате ове промене уколико наставите
да користите  сајт.  Уколико  не  прихватате  такве  промене онда треба  да
престанете да користите ekovizije.com сајт, и да нас контактирате уколико
желите да се било која информација уклони.

Cookie-ји које користимо на сајту су  излистани испод:


